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Wypelnia egzaminator

CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2018
EGZAMINACYJNA ZASADY OCENIANIA
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Egzaminator wpisuje T,

. . A Jezeli zdajqey spelnit
Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny kryterium albo N, jezeli

nie spetnit

Rezultat 1: Pier§nicowe pole przekroju drzewostanu G
W tabeli 1, wpisane wyniki:

1 |proby pomiarowej 1, takie samo jak w raptularzu poréwnawczym (RP), lub mieici sie w bledzie dopuszezalnym

2 [proby pomiarowej 2, takie samo jak w RP, lub mieéci si¢ w bledzie dopuszezalnym

3 [préby pomiarowej 3, takie samo jak w RP, lub mieéci si¢ w bledzie dopuszczalnym

4 |dla calej powierzchni takie samo jak w RP, lub jest érednia 3 pomiaréw, lub miesci sie w bledzie dopuszezalnym

Rezultat 2: Srednia wysoko$¢ drzewostanu H
W tabeli 2, wpisane:

1 |wysoko$¢ drzewa nr 1, jest taka sama jak w RP, lub miesci si¢ w bledzie dopuszezalnym

2 [wysokos¢ drzewa nr 2, jest taka sama jak w RP, lub miesci sie w bledzie dopuszczalnym

3 |wysoko$¢ drzewa nr 3, jest taka sama jak w RP, lub miesci sie w bledzie dopuszezalnym

4 |wysokos¢ drzewa nr 4, jest taka sama jak w RP, lub miesci sie w bledzie dopuszczalnym

5 |wysoko$¢ drzewa nr 5, jest taka sama jak w RP, lub miesci si¢ w bledzie dopuszezalnym

Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

6 |srednia wysokos$¢ drzewostanu jest taka sama jak w RP, lub jest Srednig 5 pomiardw

Rezultat 3: Zasobno$¢ drzewostanu i zapas na powierzchni prébnej
W tabeli 3:

1 |wpisana zasobno$¢ drzewostanu (m’/ha) jest taka sama jak w RP lub jest wynikiem dzialania G*H*F

2 |wpisany zapas drzewostanu na powierzchni prébnej (w m?) jest taki sam jak w RP lub stanowi 1/10 wyliczonej samemu zasobno$ci
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Przebieg 1: Wykonanie pomiaréw na powierzchni probnej

Zdajqcy:

1 |przystapil do egzaminu w ubraniu roboczym odpowiadajacym warunkom przeprowadzenia egzaminu

2 |wykonat 3 proby relaskopowe na wyznaczonej powierzchni roboczej

3 przytykal oznaczony koniec sznurka lub listewki do oka jedna reka, a w drugiej trzymal blaszke ze szczerbinkg, lub listewke ze
szczerbinkg

4 |zatoczyt pelne kolo trzymajac przyrzad przy oku

5 |odmierzat tagmg odleglo$é¢ od drzewa przed pomiarem wysokosci drzewa

6 |pomiar wysokosci wykonywat z odleglosci przyblizonej do wysokosci drzewa

7 |mierzac wysokosé¢ drzewa celowal wysoko$ciomierzem na wierzchotek i jego podstawe

8 |wykonal 5 pomiarow w celu ustalenia $redniej wysokosci drzewostanu
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9 |wszystkie czynnosci na powierzchni wykonywat w kamizelce odblaskowej

10 |po wykonaniu zadania odlozy! sprzet na wyznaczone miejsce

EgZaminator ... ..o e e et

imie i nazwisko data i czytelny podpis

Informacje dla Egzaminatora
Interpretaqa (tolerancja) pomlarow dokonanych przez zdajgcego:
egzaminator przyzna_]e T, jezeli w rezultatach R.1.1 do R.1.3, zdajqcy wyliczyl pier$nicowe pole przekroju drzewostanu na powierzchni probnej, dopuszezalny
blagd w okreslaniu pier$nicowego pola przekroju drzewostanu £1 m’.
— egzaminator przyznaje T, jezeli w rezultacie R.1.4, zdajacy wyliczyl pierSnicowe pole przekroju drzewostanu, jako $rednig 3 prob, dopuszezalny biad
w okreélaniu piersnicowego pola przekroju drzewostanu £1 m?.
— egzaminator przyznaje T, jezeli w rezultatach R.2.1 do R.2.5, zdajacy nie przekroczyl dopuszezalnego bledu pomiaru wysokosei +1,5 m.
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